

中央军委晋升 10 位上将

习近平颁发命令状并向晋衔的军官警官表示祝贺



仪式结束后，习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。新华社

据新华社北京7月31日电 中央军委7月31日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔警衔仪式。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的同志颁发命令状。

上午9时，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了6月30日中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令和7月

2日中央军委主席习近平、国务院总理李克强签署的晋升武警上将警衔命令。中央军委副主席许其亮主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔警衔的10位军官警官是：副总参谋长王冠中、总政治部副主任殷方龙、海军政治委员苗华、国防大学校长张仕波、北京军区司令员宋普选、兰州军区司令员刘粤军、济南军区司令员赵宗岐、南京军区政治委员郑卫平、成都军区司令员李作成、武警部队司令员王宁。

习近平要求深入开展中国人民抗战研究—— 让历史说话，用史实发言

据新华社北京7月31日电 中共中央政治局7月30日下午就中国人民抗日战争的回顾和思考进行第二十五次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，深入开展中国人民抗日战争研究，必须坚持正确历史观、加强规划和力量整合、加强史料收集和整理、加强舆论宣传工作，让历史说话，用史实发言，着力研究和深入阐释中国人民抗日战争的伟大意义、中国人民抗日战争在世界反法西斯战争中的重要地位、中国共产党的中流砥柱作用是中国

人民抗日战争胜利的关键等重大问题。

习近平强调，要坚持用唯物史观来认识和记述历史，把历史结论建立在翔实准确的史料支撑和深入细致的研究分析的基础之上。我们不仅要研究七七事变后全面抗战8年的历史，而且要注重研究九一八事变后14年抗战的历史，14年要贯通下来统一研究。要以事实批驳歪曲历史、否认和美化侵略战争的错误言论。

习近平指出，要加强国家层面的统筹协调，按照“总体

研究要深、专题研究要细”的原则，从军事、政治、经济、文化、社会、外交、国际等领域对抗战进行系统研究，推出高水准的权威专著和通俗读物。抗战研究要深入，就要更多通过档案、资料、事实、当事人证词等各种人证、物证来说话。

习近平强调，要通过多种形式的宣传阐释和主题教育活动，使全国各族人民牢记由鲜血和生命铸就的中国人民抗日战争的伟大历史，推动国际社会正确认识中国人民抗日战争在世界反法西斯战争中的地位和作用。⑦6

本月中俄将举行海上联合军演 首次演练联合登陆

本报讯 7月31日，国防部新闻发言人杨宇军表示，8月，中俄将举行今年第二次联合军演。

今年5月11日至21日，中俄两国曾在地中海举行“海上联合-2015(I)”军事演习。那次“离中国本土最远的联合军演”受到各方关注。

杨宇军说，根据中俄双方达成的共识，中俄两军将于8月20日至28日在彼得大帝湾海域、克列尔卡角沿岸地区和日本海举行代号为“海上联合-2015(II)”联合军演。

据介绍，这次演习的课目包括联合防空、联合反潜、联合反舰、联合防御等，在演习期间还将组织联合登陆演练。中方参演兵力有驱逐舰、护卫舰、登陆舰、综合补给舰等水面舰艇7艘，空军预警机、歼击机5架，俄方也将派出水面舰艇、潜艇、固定翼飞机参演。此外，双方还将派出舰载直升机、海军陆战队等兵力。此次中俄联合军演，将首次加入海上联合登陆课目。⑦6 据《法制晚报》

股民朋友注意，本月起——

A股交易费率降30%

据新华社北京7月31日电 A股交易费率直降30%，减免税实行一次性备案……这个8月，一批新规开始实施。

8月1日起，沪、深证券交易所和中国证券登记结算公司将调低A股交易结算相关收费标准，其中沪深交易所收取的交易费率降低30%。

据悉，沪、深证券交易所收取的A股交易经手费由按成交金额0.0696‰双边收取调整为按成交金额0.0487‰双边收

取，降幅为30%。在0.0487‰中，0.00974‰转交投资者保护基金，0.03896‰为交易所收费。

另外，中国证券登记结算公司收取的A股交易过户费一律调整为按照成交金额0.02‰双向收取，降幅约为33%。

国家税务总局《税收减免管理办法》自8月1日起施行。办法明确，备案类减免税均实行一次性备案，税务机关对享受减免税企业的实际经营情况进行事后监督检查。⑦6

贵阳一男子“丧心病狂”—— 不满疗效 刀捅医生

据新华社贵阳8月2日电 8月2日1点30分左右，贵阳警方发布通告，7月31日下午发生的贵阳“伤医案”犯罪嫌疑人于8月1日晚被警方控制。

7月31日17时许，贵阳市第四医院主任医生宋开芳在单位停车场被一男性患者用刀捅伤。8月1日晚11时50分，警

方在望城坡附近成功抓获嫌犯朱某。目前，伤者病情稳定。

经初步了解，嫌犯是一名出租车司机，曾因陈旧伤（指关节陈旧脱位伴侧副韧带损伤）找宋开芳救治，近期因为持续疼痛，开始不满意疗效，来医院闹过一次，没有得到想要的赔偿，便伺机行凶报复。⑦6

南陽晚報

惠民云商會

服务百姓关注民生 服务企业成就品牌

广告咨询电话: 63136669

睡不好？试试保健水牛角席吧

天气闷热睡眠不好怎么办？市丰源角雕工艺厂开发的水牛角席专为睡眠保健研制。

水牛角性寒，味苦，入心、肝、脾、胃四经，因与犀牛角性质相近而成为其代用品，据医典记载，其具有清热、解毒、凉血、安神之功效，治疗高热神昏、斑疹、小儿暑热等症。将水牛角经过12道工序处理再编

织成精美绝伦的席子，这样人睡眠时，通过皮肤接触促使水牛角温度升高，使其药物成分释放，经毛细血管渗透吸收于人体而发挥其药性作用，有按摩，调节五脏六腑、脑神经及调节血压、镇惊安神等作用。席之则睡眠香甜、头清目爽、精力充沛，身强体健。

在保健品市场大浪淘沙般的博

奔洗牌过程中，水牛角席却愈发显示出强大的生命力，在珠三角等沿海地区以及北京、上海等大都市，铺上水牛角席已成为追求生活品位的人们的向往。给父母、亲友一份惊喜，送他们百年健康，是做儿女最大的心愿！厂址：南阳市伏牛路1039号（市棉纺厂口向南50米路东）联系电话：13803879312